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OPCE UPUTE

Pozorno procitajte sve upute i slijedite ih.

Ne okredite stranicu i ne rjeSavajte zadatke dok to ne odobri deZurni nastavnik.
Nalijepite identifikacijske naljepnice na sve ispitne materijale koje ste dobili u
sigurnosnoj vrecici.

Ispit sluSanja traje 30 minuta.

Ispit se sastoji od zadatka povezivanja i zadataka viSestrukoga izbora.

e U zadatku povezivanja svaki sadrZaj oznacen brojem povezite samo s jednim
odgovaraju¢im sadrzajem koji je oznacen slovom (zadatak 1).

¢ U zadatcima viSestrukoga izbora od viSe ponudenih odgovora odaberite samo
jedan (zadatci 2, 3i 4).

Pri rjeSavanju ovih zadataka mozete pisati po stranicama ove ispitne knijiZice.
Toéne odgovore morate oznaciti znakom X na listu za odgovore.
Upotrebljavajte iskljucivo kemijsku olovku kojom se piSe plavom ili crnom bojom.
Kada rijeSite zadatke, provjerite odgovore.

Zelimo Vam mnogo uspjehal

Ova ispitna knijizica ima 12 stranica, od toga 3 prazne.

Nacin popunjavanja lista za odgovore

Ispravno Ispravak pogreSnoga unosa Neispravno
AX B C A@8B cX ¢ J A B XcQ
Prepisan to¢an odgovor Skraceni potpis
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Spanjolski jezik

Interpretacion de textos orales

EJERCICIO 1
PREGUNTAS 1-6

Relacionalas con las caracteristicas correspondientes (A-G).
Hay una letra de sobra.

Vas a escuchar seis informaciones sobre el metro de Santiago de Chile (1-6).

El conocer a la gente y sus costumbres
El ruido fuerte e insano

La seguridad contra la catastrofe

La linea del metro mas rapida

El rechazo al uso del metro

La vista completa de la ciudad

G Mmoo w >

La contribucién a la mezcla socio-cultural

A WO DN =

A B CDEF G

A B CDEFG
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Spanjolski jezik

Interpretacion de textos orales

EJERCICIO 2
PREGUNTAS 7-13

Vas a escuchar siete noticias, cada una dos veces.
Elige la opcién correcta A, B o C.
Marca la respuesta correcta en la hoja de respuestas.

7

El Museo Guggenheim celebra:

A 20 anos de existencia.
B la 702 muestra temporal.
C el visitante numero 20 millones.

8

¢, Qué es el puente aéreo entre Barcelona y Madrid?

A Eltren que sale cada 15 o 30 minutos.
B Un puente construido en los afios 70.
C Lalinea diaria de los aviones.

9

¢ Donde se producen los abanicos artesanos?

A En China.
B En Valencia.
C En toda Europa.

10

En Colombia:

A Vvive el 15 % de los pajaros de todo el mundo.
B cada afo se descubren nuevas especies de pajaros.
C se encuentran todas las especies conocidas de pajaros.

SPAAIK-2 D-S035
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Spanjolski jezik

Interpretacion de textos orales

11 ¢ Por qué la Academia ha recibido muchas criticas?

A Porque tiene miembros negros.
B Porque ha aceptado a miembros latinos.
C Porque mayoritariamente promovia a los cineastas blancos.

12 ; Quién tendra una ayuda estatal para el alquiler de la casa?

A EI 20 % de los jovenes.
B Los jévenesy los abuelos.
C Los padres pasados los treinta.

13 Actualmente, en Peru:

A no hay casos de desnutricion.
B se come mejor que antiguamente.
C hay que combatir la anemia entre los nifos.

1
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Spanjolski jezik

Interpretacion de textos orales

EJERCICIO 3
PREGUNTAS 14-19

Vas a escuchar un didlogo entre Miguel y Sofia.
Elige la opcién correcta A, B o C.
Marca la respuesta correcta en la hoja de respuestas.

14 ; Qué quiere Sofia?

A Quedarse en casa.
B Salir esta noche.
C Cenar alas 18:30.

15 La obra de teatro:

A la ponen cada dia en la tele.
B es anunciada todos los dias.
C es criticada en los periédicos.

16 ;Por qué Miguel y Sofia no van a ir al teatro?

A Porque las entradas son muy caras.
B Porque la obra es muy aburrida.
C Porque el teatro queda muy lejos.

17 ¢Por qué no van al cine?

A Porque no tendrian tiempo para comer.
B Porque Miguel tiene cita con su exnovia.
C Porque Sofia tiene mucha hambre.
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Spanjolski jezik

Interpretacion de textos orales

18 ;Qué dice Sofia en cuanto a los restaurantes?

. i . B
A Que la comida en el restaurante francés es terrible.
B Que el restaurante indio esta en el barrio.
C AQue el restaurante chino esta cerrado.
19 ;Qué deciden al final?
B

A Sofia se va a cambiar de ropa.
B Miguel va a preparar unas pizzas.
C Van a ver la tele juntos.
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Spanjolski jezik

Interpretacion de textos orales

EJERCICIO 4
PREGUNTAS 20-25

Vas a escuchar un programa de radio sobre las motos eléctricas en Madrid.
Elige la opcién correcta A, B o C.
Marca la respuesta correcta en la hoja de respuestas.

20 ;Qué ha presentado la alcaldesa de Madrid?

A Eljueves ecolégico de Madrid.
B Un nuevo servicio de transporte.
C Un proyecto de limpieza de la capital.

21 En cuanto al alquiler de motos eléctricas:

A Madrid es la primera ciudad con este servicio.
B esta disponible en todo Madrid.
C Barcelona ya lo tiene.

22 ;Qué se puede alquilar en Madrid?

A Solo las bicicletas eléctricas.
B Solo los coches eléctricos.
C Todos los vehiculos eléctricos.

23 ;Qué debe tener el usuario?

A El casco propio.
B Una cuenta valida.
C La bateria cambiable.
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Spanjolski jezik

Interpretacion de textos orales

24 Segun el texto, las motos en Madrid:

B
A se alquilan a 24 céntimos por minuto.
B se pueden devolver en aparcamientos sefialados.
C pueden superar la velocidad de 45 kilémetros por hora.
25 ,En qué ciudades se pueden alquilar las motos eléctricas?
B

A Lisboa y Roma.
B Valencia y Bilbao.
C Sevillay Granada.
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